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[lonoXeHne B nepnogmnyeckou
Tabnuue.
CTpoeHune aToma

B nepunoaunyeckon cucrteme Haxoaatcs B rmaBHon noarpynne |l
rpynnbil.

fABnaroTCcA CUNbHLIMU BOCCTaHOBUTENAMMU, OTAAKOT 2 €, BO BCEX
coeAVHEeHUSIX NPOSIBNAIOT CTeneHb OKUcreHus +2.
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dPunanyeckme cCBONCTBA




¢ '@ tctiIMUYECKIE CBOCTBA

2Me? +O2 — 2Me*™02

Me? +H2 —> Me+2H2

Me® +CI°, — Me*2Cl,

Me? +S° — Me*2S+

Me® +2HCI — Me*2Cl_ + H,
Me®? +2HOH — Me*4(OH),, +H,







CaO

MgO
Ca(OH)2
CaCOs
MgCOQOs
CaSO04
MgSO4
BaSOa4
Ca3(PO4)2




Ca0O + CO, = CaCOgy



BaSO










CaSO, 29,0







Ca(OH)»=CaO +HO



§15
3anonHume mabnuyy cmp.105
u mabnuuyy cmp.99-103

Ha oueHKy npunazame @ooOmMo KoOHcrneKkma
u 0syx mabnuy.

=  BbinonHeHHoe [13 oTnpasnsats B BK
= C ykasaHuem ®U u knacca
= https://vk.com/maksimova2809larisa



